

內地拍劇陳煒勤返港照顧老公



《拍檔廚房》的延續篇《拍檔食堂》昨日錄影，大班藝人參與。



張曦雯在節目中跟大廚學習。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)張曦雯(Kelly)、蕭正楠、陳煒(煒哥)、譚俊彥、黎諾懿及龔嘉欣等，昨日到電視城為方力申與黃翠如主持的煮食節目《拍檔廚房》的延續篇《拍檔食堂》錄影。已為人妻的煒哥即使要在內地拍劇，仍堅持每隔兩三天便返港一次，目的是要做好家庭主婦本分照顧老公，但她強調自己是好願意付出；而正在蜜運中的Kelly則坦言未有結婚成家的打算。

張曦雯

未有結婚生BB計劃

陳煒揭老公連洗衣機都不懂使用。



黃翠如與老公蕭正楠一齊錄影。

Kelly的廚藝都是上網睇短片自學，算是無師自通，而今次在節目中她會跟大廚學習，但就因為拆龍蝦被大廚投訴：「好似拆龍蝦咁，因為我都未做過，有啲手忙腳亂，被大廚鬧，話我切得好肉酸。」她又坦言平日甚少下廚，不過經過今次有可能會再重拾煮食的興趣。

蕭正楠羨慕翠如赴巴奧

早前Kelly與男友拖手在中環行街被偷拍，事後在網上瘋傳，Kelly大方說：「其實嗰日係生日，當時就係行緊去食飯，如果唔係我唔會化妝，男友都見到有人影相，當係生日留個紀念，我哋亦從來有避忌。」問到男友可有給她驚喜？Kelly笑說沒有：「有呀，都係普通食餐飯。」二人拍拖多年，問到可有結婚計劃，Kelly不諱言自己沒有這個想法：「男友想的，我有乜諗呢樣嘢，(會唔會有咗BB先計劃結婚?)我連結婚

都唔想，點會想生BB?遲啲先算，不過有都係一種祝福。」Kelly又透露將會演出一部喜劇，劇中會飾演特務。

黃翠如與老公蕭正楠一齊錄影，阿蕭更忍不住拿起一碟意大利粉大快朵頤，他笑指碟粉並不是太太煮的，不過她平時煮的意大利粉都不錯。

下月翠如將前往巴黎採訪奧運，此行主要負責採訪周邊的事物。提到巴黎即將迎來一股超級熱浪，問到翠如會否帶啲小背心或比堅尼過去？她即說：「都唔係我着嘅。」阿蕭就勸翠如：「唔好呀，唔好呀！」翠如又稱以前拍旅遊節目去過好多好熱嘅地方，都有概念。問到阿蕭會否去巴黎探班？他說：「都想去探班，但7月我要嚟佛山拍《巨塔之后》，9月還要遠赴布拉格。」問到會否擔心太太？他反而羨慕多過擔心：「4年一次，聽聞嗰入場券炒到好貴。」

近日正在佛山拍攝劇集《巨塔之后》的煒哥，特別回港錄影節目，她透露會同拍檔大廚煮有香港特色的食物，並會以元朗盆菜為藍本，加入法式食材，實行中西合璧，事前她也有跟大廚試煮了一次，煮完之後帶返屋企給老公試食，他都說好味。

煒哥又稱因為要照顧老公，每隔兩三天便返港一次，又透露老公連洗衣機都唔識用：「佢唔識開洗衣機，曬衫又好麻煩，所以我好重要。(老公生活上唔係好識照顧自己?)」嘍其他方面有佢

嘅技能，拍拖嘅時候都已經知道，大家好了解，呢方面我亦好願意付出。」

提到《巨》劇開拍前臨時易角，由張可頤變成宣萱，煒哥對張可頤未能演出亦感可惜，但跟宣萱合作都超開心：「我哋好多傾嘢，關於健康、寵物、同護膚心得，有相逢恨晚嘅感覺。」

陳煒梁競徽談父母哽咽

另外，昨晚播出的一集《拍檔廚房》為「主題故事 Omakase」，煒哥和梁競徽分別拍餐廳行政總廚譚以健(Ken)和酒店行政總廚邵德龍比拚。

煒哥首談與亡母曾因花膠海參多吵大鑊，更激動到落淚。事緣陳母多年前患病期間，煒哥不時煲花膠及海參給母親補身，有次母親得知女兒所買食材如此昂貴後竟和女兒吵起來，陳母當時更激動至流下眼淚，陳煒憶述：「相信佢係覺得個拖累咁，所以唔開心流眼淚。嗰時同佢嘈咗兩句我返屋房，過咗十零分鐘，突然聽到『嘍』一聲好大聲，好似有嘢跌落樓嘅聲！我即刻好驚，個心跳咗出嚟，好慌忙即刻衝出廳，好彩我媽媽仲坐嗰度睇緊電視。嗰刻我終於知道自己錯，可能我覺得好嘅嘢，唔代表係媽媽立場係一件好事。」煒哥眼紅紅表示從沒跟人提過此事，如今說出來後反而感到釋懷：「希望媽媽在天會接受我嘅道歉。」

梁競徽稱到內地工作後，才意識到父母年紀真的不小了，他一度哽咽地說：「唔珍惜嘅話好多嘢都會錯過。爸爸媽媽都好鍾意食魚，但佢哋唔係好識識骨，加上年紀又大，怕唔敢食。邵師傅就諗咗呢個拆骨魚頭煎蛋，等佢哋可以好放心咁去食魚。」



倫永亮將為葉麗儀55周年紀念演唱會擔任音樂總監。



霍啟剛與太太郭晶晶恩愛現身。

倫永亮曾追星 去士多守候葉麗儀

香港文匯報訊(記者 阿祖)倫永亮(Anthony)、陳美齡、霍啟剛與太太郭晶晶前晚出席港樂50周年晚宴，但另一位嘉賓陳潔靈因患上新冠病毒而缺席。Anthony表示4月時完成港樂3場演出本以為可以休息，狂食之下增了5磅，不過8月再要為葉麗儀55周年紀念演唱會擔任音樂總監。Anthony跟葉麗儀有段淵源，他笑言自己讀中三時已很欣賞對方，自從看過葉麗儀在《聲寶之夜》演出後，決定追星，因當年錄音室在他家附近，又知她錄音期間會去附近士多買食物，所以便去士多等她卻不敢上前，只靜靜看她，到自己入行都有跟葉麗儀講過，說她當年還穿短褲，她聽到就不停大笑。Anthony大讚葉麗儀是香港首屈一指的女歌手，其唱功好值得欣賞，能一起合作更感到榮幸。

至於另一好友林憶蓮的近況，Anthony透露憶蓮正在英國度假，而她的女兒也在英國已經大個女，他指憶蓮有在網上發布單曲，未來他也希望再與對方合作。

陳美齡被可愛孫女焗爆

陳美齡透露明年2月將首度與港樂合作兩場演唱會，心情緊張又榮幸，而今次演唱會主題正構思關於世界各地小朋友的故事，因為過去曾探訪過20多個國家的小朋友，希望演唱會上

有好的音樂之餘也道出動人故事，去感動觀眾。

陳美齡表示「香港是我家」，而且母親年紀大，想多些時間陪伴她，所以她經常回港。她透露母親今年99歲高齡，行動是有些不便，但身體還不錯一直好健康。她又表示其三個兒子都長大成人，沒從前般因身，大仔在美國生活，成家立室生了女兒，但自己要看孫女比較難，不過她仍被孫女逗得好開心：「孫女才1歲多，但識得叫爸爸開視像睇住我，又話要坐飛機見媽媽，真係好可愛！」叫兒子再生多個？陳美齡笑說：「又不可以，因為不是他去生，是新抱生。」那叫另外兩個仔努力？她表示：「他們都未有對象，我其實都不心急，還等後生的自己決定。」



陳美齡明年與港樂合作兩場演唱會。

蓋鳴暉吳美英合作 默契足台上隨時「爆肚」

香港文匯報訊(記者 子棠)蓋鳴暉和吳美英前晚為一連兩晚《東華三院慈善粵劇晚會》開鑼，合演《錦繡圖》及《牡丹亭驚夢》。二人表示雖然是傳統劇目，以前也有演過，不會緊張，但今次是新編愛情故事及有歌舞，會緊張如何達至昇華的演出，並異口同聲指很喜歡這類新編演出。

蓋鳴暉表示很喜歡新編的劇目，是因為可以有自由發揮的空間，不受傳統框框的限制，可以為劇目注入精髓，加上與吳美英合作逾30年，大家已建立默契，在台上可以擦出火花，亦可以「爆肚」，特別是喜劇更容易有「爆肚」位，但會適可而止。

問到合作了30年的感受？蓋鳴暉笑言：「不想回顧，一想起就覺得自己好像好老資格一樣。」不過吳美英就形容為：「稱心如意，大家不用猜測。」蓋鳴暉同意道：「我們的合作的確很稱心如意，手到拿來，因為



與固定的班底合作很重要，大家有默契自然就會稱心，彼此稔熟、摸熟性格，台上自然就會像家人般熟絡、演戲合拍。正如最近我與陳豪、李司棋和龔嘉欣合拍新劇，即使大家不相熟，也會日日食飯食到熟。」

說到二人台上合拍、台下也是好友，有否傾談秘密心事？吳美英稱大家當然是好朋友，但始終會保留少許自己的秘密，不過認同舞台上大家有一定的默契。那麼是否永不休休？蓋鳴暉稱不敢這樣說，但只要觀眾捧場就一定會做下去，即使只有一個觀眾也會做，做到沒有觀眾捧場為止。

蓋鳴暉(左)和吳美英合演《錦繡圖》及《牡丹亭驚夢》。

《反黑英雄》動作戲連場 陳山聰凌空猛車邊超驚險

香港文匯報訊(記者 達里)新劇《反黑英雄》由陳山聰、張振朗、袁偉豪、張頌康、朱晨麗、姚子羚、傅嘉莉等人演出，標榜「港式暴力美學」的港劇示範，也承接電影《九龍城寨之圍城》的熱潮，《反黑英雄》有同樣的設計意念，不少動作場面除了選在充滿港味的橫街窄巷及鬧市拍攝，追逐、槍戰、對打及爆破等場面設計亦挑戰劇集質感及電視尺度。在官方日前釋出的兩條預告片中，先後見到有反槍、混戰、水刑等官能刺激畫面。

劇集強調黑白對立的中心思想，分別以「惡勢力蔓延」及「英雄挺身而出」為題，將劇中「黑白」陣容一次過大晒冷。壞人系列有袁偉豪飾演的「陳祖耀」夠勇夠狠，即使在街頭被十多人追斬，仍能用一把開山刀以寡敵眾。袁偉豪也是繼《刑偵日記》後再度挑戰演好角，動作連場的 he 除了殺人、打劫、販毒等壞事做盡，更暗藏非一般好角的作惡目的。

正義陣容方面，有陳山聰、張頌康、朱晨麗等，山聰與朱晨麗將挑戰動作場面的新高度，在預告片中，山聰與袁偉豪中有一場交鋒戲，袁偉豪正開車高速行駛，山聰為



山聰最終被拋出車外，慘變滾地葫蘆。

追捕他，將自己凌空掛在車上，最後被拋出車外慘變滾地葫蘆。而朱晨麗則型格硬朗，其中一幕將猛男過肩摔，摔爆玻璃的畫面也是技驚四座。張振朗飾演的角色由警隊轉到黑幫陣容，令他的忠奸度成謎。而女主角姚子羚尚未在預告中現身，據知演江湖大嫂的她將會帶來非一般的動作場面，值得期待。